

# 去留肝膽兩昆侖 - DC一月六號百萬愛國者捍衛憲法為自由而戰

Original 笑傲江湖譚大俠 美國華人之聲



美國華裔同胞們，美國到了生死攸關的十字路口，涉及到我們每一個人和子孫後代的利益和存亡，我們能袖手旁觀冷眼處之嗎？我們不是看客，我們也不是觀眾，我們是這個美麗家園的主人，請拿出你的勇氣和力量，勇敢地站出來！

**We the people**，醒來，沒經歷過極左毒害和滲透侵蝕的一直歲月靜好的美國人民，起來，不願做奴隸，擁抱自由的愛國人民，保衛家園和捍衛憲法的時候到了！

關鍵時刻，美國人民就會勇敢地站出來，1.6 在 DC, 2200 萬愛國者的聲音將振聳發聳響徹雲霄，美國人民有權利得到一個公平公正公開透明的選舉！美國的憲法不容踐踏，自由民主的燈塔不能倒下，美國是人民做主的國家，**We the people!**

普及一個簡單的小學數學常識：此次大選，美國總共有註冊登記選民 1.33 億。

川普總統得了 7400 萬張選票（沒包括被人扔倒垃圾箱和被偷被毀的川普票），即使所有註冊選民都 100% 去投票了，減去川普總統的 7400 萬張選票，那只剩下 5900 萬張選票。

那麼，小學一年級的算術問題來了，拜登的 8100 萬張選票是哪里來的呢？莫非真是來自陰間鬼魂？

最近，在賓州某縣的選票比註冊投票人多出 20 多萬張，這是自由民主的美國嗎？

在威斯康辛州，以前每次大選因為身體殘疾癱瘓的缺席投票有 4 萬多人，兩年之前的中期選舉參與的殘疾人缺席投票的也只有 4.2 萬，今年一下子竄出來 26 萬多人的缺席選票，大家和醫務人員都感到奇怪，啥時候多出 22 萬多的癱瘓的殘疾人？

請不要侮辱我們美國人民的智商！不要把美國人民當成傻子白痴！

我們可以接受一場公正選舉的失敗，但決不能接受一場被偷竊的選舉。偷竊選舉等同於盜竊，破壞民主、公正、法制，其嚴重性高於任何其他一種犯罪。如果不糾正，美國危機，世界也將進入至暗。

我們人民選擇與愛國者川普總統堅定地站在一起，因為 **Trump** 代表的是中產階層上班族、中小企業、小生意、小商店、小業主辛苦養家的勞動人民和工農大眾等勤勞守法人民的利益，他為人民而戰鬥，他不是一個人，我們 8 千萬支持他的人民加上我們的孩子老人家屬有 2 億多美國人民支持和愛戴干實事的實幹家 **Trump**，他為美國第一和美國人民就業而不惜得罪了既得利益集團乃至全世界，我們必須支持這個為美國人民利益而拼了老命在與極左黑暗勢力戰鬥的好總統！

我常常想，這個 74 歲的瘋老頭子太不容易了，為了美國人民的福祉和利益，不惜得罪全世界和美國的既得利益者，他放棄了頤養天年子孫滿堂天倫之樂的悠閑美好退休富翁生活，他是拼了老命在美國奔向極左萬丈深淵的懸崖上力挽狂瀾踩了急剎車！

他得罪了全世界，被主流媒體天天辱罵和抹黑，但他把美國人民的經濟就業，安全與治安，後代的福祉，百姓的利益，都放在了心上！

為了美國第一和美國人民的利益，他每天只睡四五個小時，全年只象徵性地拿一美元工資，全家義務為美國人民服務，為中東阿拉伯各國與以色列締結和平條約和巴爾干科索沃的和解進程以及捍衛世界文明作出了不可磨滅的偉大貢獻！

**Trump** 才是諾貝爾和平獎的名至實歸的無冕之王，所有的主要下流媒體（腫瘤媒體）喪

失了媒體起碼的公正客觀和獨立中立的基本新聞底線，已經被人民唾棄。包括 CNN 等味着良心 **Fake news** 的電視都快要破產了。這次大選，美國的自媒體奮勇崛起，人民愛戴 **Trump** 總統，美國人民是眼明心亮的！

每當我看到川普總統為美國人民省錢去向北約法國德國和韓日要他們本該就承擔的軍費，每當我看到他不想美國吃虧當冤大頭卻得罪了全

世界被方方面面的邪惡實力打壓謾罵甚至暗殺刺殺，每當我看到白宮深夜他拖着高大魁梧但是滿身孤獨疲憊的身影，我都想流淚。是的，**Trump** 不完美，但他是真正的愛國者，他所做的一切都是真心實意地為美國好！

川普身上有缺點，說話也直率魯莽，但他是真心愛美國，真心實意地為美國人民做事，比那些怕得罪人假裝高大上的精英階層和不干實事脫離人民群眾的道貌岸然的老油條政客強一萬倍！

如今，愛國者們已經勇敢地站出來了，全美國在短短的一個星期之內就有 200 萬人組織起來，將浩浩蕩蕩的衝向華盛頓 DC，包括我們平時不關心政治的華裔也有好幾千人自發的組成愛國者勇士團，並且在每個州都有自己的草根組織志願者義工，租大巴 **bus**，中巴，飛機和自駕車 **carpool** 結伴而行，都在有條不紊地進行着，都迸發出無比的熱愛美國追求選舉公平正義、擁抱自由的堅定力量和無比勇氣！

佛羅里達，喬治亞，德州和遠在萬里之遙的加州等等幾千位的華裔義士們至少租了幾十輛大巴 **bus** 和中巴，以及無數的自家車，都已經整裝待發，不能去的也捐錢捐物，出錢出力，安排後勤，發動群眾，大力宣傳，在 **local** 地方政府集會和給議員寫信打電話，有一份熱，發一份光，這種美國精神無數次地感動了我！

單單是我所熟悉的紐約的 300 多位華裔愛國者和新澤西的百位挺川戰友已經準備好，隨時出發參與挺川護衛憲法的隊伍，勇往直前浩浩蕩蕩奔向前首華盛頓。我們在 1 月 6 號的清晨將與來自全美各地的幾千個華裔愛國者們勝利會師，與 200-300 萬的愛國者們一起發出最強勁最勇敢最嘹亮的聲音！

也許有人問我，一個頹長清秀、衣食無憂、生活安逸的中年小知識分子小女子，為什麼要站出來大聲吶喊大聲疾呼？我喜歡看書閱讀，喜歡獨立思考，我走遍了世界很多國家和我的人生閱歷告訴我，美國到了生死存亡的時刻，如果我們不站出來，任憑黑暗極左勢力腐敗舞弊和腫瘤媒體以及外國邪惡勢力滲透毀掉美國，用不了多久，美國就會是下一個大號的墨西哥，委內瑞拉，津巴布韋，南非和法蘭西斯坦！這是我們絕對不能夠容忍不能接受的！

我 20 多年在法國渡過了四年半的留學生涯青春歲月，那時候年輕氣盛，思想偏左，喜歡政府大包大攬多發福利，也走遍了歐洲各個小國，卻沒有好好思考為什麼大福利大政府養懶人最終造成了歐洲的衰敗落和逐漸的共同貧窮？以及為什麼打着多元文化的幌子的極端伊斯蘭文化和非洲文化佔領侵蝕了歐洲文明，僅僅 20 年就使得歐洲文明逐漸衰落 治安混亂 民不聊生，勞動不再光榮，勤勞不再致富，家庭傳統價值不再重要，每個人不需要對他人和社會負責！四五年前，我旅遊英法兩個月，也回去看望了留在巴黎的老師同學，他們每個人，大白天平均被偷被搶 7-8 次，出門坐車坐地鐵不敢看蘋果手機和穿好衣服背名牌包包，老是叮囑我加點小心，不要被搶被偷，法蘭西西傾二三十年就變成了法蘭西斯坦，我看到法蘭西文明衰落被毀，巴黎的共和國廣場的自由女神雕塑在蒙羞哭泣，廣場上有 200 多位在恐怖襲擊中無辜的冤魂受難者的照片！很多都是風華正茂的青年人！我非常難過和悲憤！

我站在共和國廣場上兩個小時佇立在那里一動不動，我最要好的女同學就在後面久久的沉默着，陪着我一起流眼淚，.....

這就是我這幾年來一直堅持不懈的支持川普的原因，我實在是不希望美國步法蘭西斯坦的後塵，我親愛的同胞們，難道你們移民到美

國的初心和美國夢，不是跟我一樣熱愛美國精神和守護美麗家園嗎，美利堅，是你我的家園！

我現在每次開車經過紐約哈德遜河，遠遠看見紐約高高聳立的自由女神像，我都會不由自主地心情激動眼眶濕潤，那是法國當年為美利堅自由獨立贈送給美國人民的禮物，象徵着自由民主和對美好生活的追求。

我們生活美利堅土地上的任何一個人和任何一個族群，都應該珍惜今天的自由和安寧，這是當年無數基督徒有信仰的人流血流汗甚至付出生命的代價換來的，我們有什麼理由不珍惜，有什麼藉口不站出来勇敢地捍衛憲法賦予我們的權利？有什麼磨磨唧唧的理由不為自己和孩子們而發聲，有什麼扣扣搜搜牽強附會的說辭不為自由而戰？

我們不願做奴隸，我們是愛自由追求正義公平的美國華裔，我們或許是有這樣那樣的缺點不完美的華人，但是我們是有血有肉良善仗義熱愛孩子 熱愛社區家園的一群性情中人，我們一顆顆熱愛美國擁抱自由的赤子之心！

請把雜音去掉，請把怯懦刪除，請把滲透清除，請把不理解化為動力，請把風涼話化為鼓勵加油，請把幸災樂禍冷言冷語化為一顆感恩的心，因為良心正義需要有人維護，公平自由需要有人捍衛，既然各族群勇士願意為所有美國人的自由而付出代價，你有什麼理由不為勇士義士們祈禱和讚美？做人要有起碼的良知底線，今天，你可以不出力，不出人，不出錢，但你要有個正常的三觀和良心態度，請不要愧對那些曾經為你我的自由而犧牲的美軍將士，也不要在此來愧對你自己的子孫！

美國是一片自由的土地，勇敢者的家園，幾百萬愛國者們無所畏懼，美國憲法寫的很清楚，當政府官僚腐敗無能不作為或者欺騙欺壓百姓時，人民可以起義，這叫公民抗命，是憲法賦予人民的權利，感謝美國的基督立國精神的國父先賢們！

美國的憲法至今是人類歷史上最好的憲法，沒有之一，我們生活在美國的各個族群應該感恩這些來自英國

白人基督徒有擔當有責任感和契約精神熱愛自由的先賢們建立這個偉大自由的國家，至於極左黑暗邪惡勢力，腫瘤媒體下流媒體，黑名貴 **antifa** 暴徒流氓無產者，才是最大禍國殃民的黑社會和坑害美國的最大敗類。美國是世界上相對公平機會最多的國家，是歧視最少的國家，否則亞非拉破國窮國為啥哭喊着要來美國，拉美非法移民和中東北非穆斯林難民走着爬着也要把一窩又一窩的孩子生在美國。如今，極左邪惡勢力想把美國變成社會主義大鍋飯養坑國家，想控制媒體禁止言論自由思想自由，想打壓異己和整人，想毀掉資本主義市場經濟，為了收買賄賂大票倉，想獎勵勤勤，拼命加稅，壓制和增加負擔給中小企業，打壓上產，縮水中產，赤貧中下產和不管勞動人民的就業和養家艱辛，上學就業 **AA**，搞配額逆向淘汰勤奮守法的亞裔華裔，這是赤裸裸的種族歧視，違背了美國的憲法和黑人著名民權領袖馬丁路德金博士的機會均等種族平等的 **colorblind** 理念。

極左政客為了百年勝選，千年執政，萬年專權獨裁，要推倒邊境牆，打開國門，讓非法移民來吃窮掏空美國，大赦幾千萬非法移民，給幾百萬來歷不明的穆斯林難民綠卡，讓我們和我們的子孫後代成為拼命工作的機器和加稅納稅的奴隸。今後不但不用大選舞弊作假，也不用郵件選票不用驗身份核對簽名了，把非法移民都放進美國來，像祖宗一樣供養着，用我們的辛勤工作的血汗錢和美國公民合法移民的財富來供養左翼大票倉，這還是自由的美國嗎，這還是我們當年背井離鄉漂洋過海移民奮鬥實

現美國夢的那個美國嗎，這是我們移民打拼的初心和理想嗎？

極左政客和兩黨建制派官僚精英自私自利，脫離人民群眾，為了阻止 **trump** 當選連任，疫情解困方案拖了半年，給外國濫發援助，例如，給埃及軍隊用於購買俄羅斯軍火 1.3 億美元，給中美洲小國家援助幾個億，給巴基斯坦研究性別和變性 2500 萬，給羅馬尼亞下崗工人補習英語 2000 萬，給東南亞研究魚類 1000 萬，給疫情不開門的博物館美術館上億資金，給某一個研究繁殖鯽魚鯉魚的研究所幾千萬，給比爾蓋茨等科技公司就 35 億，給危地馬拉 洪都拉斯等糞坑國援助幾億美金，這些第三世的腐敗政府根本就不會落把錢支援當地的貧困百姓，反而會進了一些中飽私囊的政客手中，一部分也會流入美國的既得利益者手中！

更加令美國人民氣憤的是，美國的這些吃里扒外的政客們給非法移民要發 1800 美元，但給美國公民和合法居民才 600 塊美元！這 **TM** 是有神經病的極左和兩黨建制派老油條政客，不干正事，出賣美國利益，漠視美國人民的疫情痛苦，赤裸裸的證明他們背叛了美國人民，出賣了美國百姓的利益，我們就要勇敢的站出來，把它們從高高在上的位置上扔出去，因為他們的權利是我們美國人民給予的，他們沒有權利和資格代表美國人民，他們還恬不知恥地給自己每人加薪 5.7 萬美元，遭到川普總統的斷然否決。

現在美國民怨沸騰，請總統把握時機，雷霆萬鈞力挽狂瀾，任何強悍的行動都有人民支持您！總統先生，您不是一個人，您在戰鬥，有一票一票真心投出來支持您的近 7500 萬美國公民和沒投票的他們家屬病人老人孩子加起來總共兩億人民在你的身後，強大的民意是你強大威武的後盾，美國人民在憤怒吶喊在集合彙聚，沒有什麼可怕，沒有什麼可以畏懼的！

總統先生，我們愛國者都準備好了，隨時聽從你的召喚，美國民間有幾百萬退伍軍人和全副武裝的民兵組織，而且人民手中有 4 億條槍，



捍衛美國憲法，捍衛選舉公正，捍衛自由，我們人民準備好了！

**We the people, We are ready, We are ready, We are ready!!!**

我自橫刀向天笑，去留肝膽兩昆崙！美國人民當年不就是因为英國政府加了一點點的茶葉稅收，勇士們就在波士頓茶葉到海里，歷史上海稱作波士頓傾茶事件，導火索就引起了美國的獨立戰爭，人民起義獨立，才有的獨立戰爭和今天的美利堅的雛形。如果不起義抗命，今天美國還是英國的殖民地，我最喜歡的就是美國獨立上進擇優錄取公平競爭 重視家庭？契約精神 多勞多得 勤勞致富 勇敢探索 堅守

自由的美國精神，這是美國偉大富強的基礎和動力！也是美國最有魅力之處，也是我熱愛美國的原因！

向所有出力出人 出錢 有態度 有擔當 熱愛美國的真性情愛國者們致敬，你們是最可愛最可敬的人，你們每一個人的真心實意 熱愛美國無私奉獻 深深的打動了我，感染了 我，讓我流淚，讓我感慨，讓我感動，讓我更有勇氣和骨氣，讓我和我們感到溫暖無比，讓我和我們更有力量和激情。

謝謝你們，愛你們，？祝福你們和你們的家人在新的一年里健康快樂 勇敢堅強！

在寒冷的冬天，冰天雪地也沒有阻擋你們前進的腳步，愛國者們感天動地的一顆顆赤子之心，感染了美國，洗滌了塵埃，溫暖了心靈，照亮了夜空，點亮了世界！

上帝保佑美利堅和一切熱愛自由的人們！譚大俠呼籲愛國者們勇敢地站出來，為自己和自由而戰！謝謝大家！

